

### **З нагоди 33-ти річчя Львівського інституту менеджменту**

5 вересня 2023 році виповнюється 33 роки з дня заснування Львівського інституту менеджменту та його Бізнес-Школи. За цей час Інститут закінчила велика плеяда висококваліфікованих випускників, які працюють в різних сферах економіки, бізнесу не лише в Україні, а й в багатьох країнах світу, стали відомими вченими, громадськими та політичними діячами.

Свій вдалий старт і подальше функціонування ЛІМ завдячує багатьом благочинцям, серед яких Іван Васюник, Андрій Лопушанський, Петро Писарчук, Аркадій Корнацький, Богдан Буца, Олександр Горошкевич, Богдан Денисик, Ярослав Дуткевич, Віра Андрушків, Олексій Івченко, Ігор Козак, Василь Колдра, Богдан Крамарчук, Григорій Малиновський, Володимир Марушак, Ігор Пукшин, Осип Сливинський, Галина Петраускас, Іван Самойленко, Олександр Сухомлин, Ігор Шуст, Мирон Костів та інші.

У навчальному корпусі функціонує багато іменних аудиторій, які обладнані за кошти доброчинців, зокрема Івана Васюника, Василя Колдри, Григорія Малиновського, Осипа Сливинського, Галини Петраускас, Івана Самойленка, Олександра Горошкевича, Олексія Івченка.

Великий вклад у розвиток ЛІМу внесли ряд міжнародних фондів – Джорджа Сороса, «Відродження», «Джей Ті Інтернешнл Україна», «Філіп Моріс Україна», «Української Федерації Америки», USAID, ALO, «Сейбр-Світло», «Євразія», «Ноу-Хау», з USIA, TACIS, CIPE, REAP, CEUME. Надзвичайно ефективною була співпраця з відомою українкою у США – Вірою Андрушків, а також американськими Кредитівками – «Самопоміч», «Утел» і «Будучність».

Особливо хочу відзначити у становленні та розвитку Львівського інституту менеджменту його засновника, фундатора, голову Наглядової ради Інституту, а також Наглядової ради Міжнародного благодійного фонду розвитку Меморіалу жертв Голодомору Івана Васюника, відомого вченого, політика Віктора Пинзеника, а також багаторічного ректора Петра Яницького та Мирона Янківа.

На сьогодні ЛІМ і надалі випускає бакалаврів, магістрів з таких важливих напрямів як «Менеджмент» та «Маркетинг», функціонує програма зі спеціальності MBA – «Бізнес-адміністрування» в рамках Бізнес-Школи. Інститут працює із учнівською молоддю, залучаючи їх до різноманітних тренінгів та заходів Малої Бізнес-Школи.

Дорогі випускники, викладачі, друзі Львівського інституту менеджменту!

Вітаю Вас із Ювілеєм нашої Альма Матер. Бажаю міцного здоров'я і великої творчої енергії! Невпинно йти вперед, долати всі перешкоди, ніколи не здаватися, але бути вірними собі і своїм принципам! Берегти зв'язки зі студентськими друзями, завжди допомагати один одному! Бути креативними, бути сильними, любити Україну і любити свою Альма Матер!

З повагою

Від імені професорсько-викладацького складу,

В.о. ректора

В.М. Миронюк

